



USB - DC Power Cable „FluxDC15“

- D | Kurzanleitung
- GB | Quick Guide
- F | Guide rapide
- E | Guía rápida
- I | Guida rapida

Subject to technical changes and errors / Technische Änderungen
und Irrtümer vorbehalten

Fontastic® by D-Parts GmbH
Birkenweilher Str. 16 • 63505 Langenselbold, Germany
www.d-parts.de • info@d-parts.de V1_05_26

USB - DC Power Kabel

Vielen Dank dass Sie sich für dieses Fontastic® Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese Anleitung und beachten Sie die Sicherheitshinweise.

Verpackungsinhalt:

USB - DC Power Kabel „FluxDC15“ | Kurzanleitung

Verwendung:

1. Verbinden Sie den DC-Hohlstecker mit dem DC-Eingang des mit Strom zu versorgenden DC-Gerätes.
2. Stecken Sie den USB-Type-C-Stecker in den Typ-C-Ausgang eines USB-PD Netzteils. Das Ladekabel versorgt das angeschlossene Gerät nun mit einer Spannung von 15V DC.

Hinweis: Verwenden Sie ein Netzteil mit Power Delivery Technologie. Das Ladekabel ist auf max 3 A ausgelegt. Benutzen Sie Netzadapter mit maximalem Abgabestrom von 3 A .

Technische Daten:

- Integrierter Smart-Chip
- Maximale Leistung: PD 15 V / 3 A / 45 W
- Stecker: Typ-C-Stecker / DC-Stecker 5,5 mm x 2,1 mm
- Material: PVC und verzinntes Kupfer
- Kabellänge: 1.5 m

Bei falscher Bedienung wird keine Haftung für eventuelle Schäden übernommen.

Falls Sie Technischen Support benötigen, kontaktieren Sie bitte unser Support-Team per E-Mail unter der Adresse service@fontastic.eu.

Sicherheitshinweise:

- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig
- Tauchen Sie das Kabel nicht in Wasser, schützen Sie es vor Feuchtigkeit.
- Berühren Sie das Produkt nicht mit nassen oder feuchten Händen.
- Schließen Sie das Kabel nicht gewaltsam an.
- Halten Sie Elektrogeräte fern von Kindern.
- Das Gerät nicht benutzen, wenn es sichtbare Schäden aufweist.

Hinweis zum Umweltschutz:



Ab dem Zeitpunkt der Umsetzung der europäischen Richtlinie 2012/19/EG in nationales Recht gilt folgendes:
Elektrische und elektronische Geräte dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Der Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, elektrische und elektronische Geräte, sowie Batterien am Ende ihrer Lebensdauer an den dafür eingerichteten, öffentlichen Sammelstellen oder an die Verkaufsstelle zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. Das Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der Verpackung weist auf diese Bestimmungen hin. Mit der Wiederverwertung, der stofflichen Verwertung oder anderer Formen der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.



Hiermit erklären wir, dass dieses Gerät die CE-Kennzeichnung gemäß den Bestimmungen und Vorgaben trägt. Es entspricht somit den grundlegenden Anforderungen der RoHS 2-Richtlinie 2011/65/EU. www.d-parts.de/Konfo

D

USB - DC Power Cable

Thank you for choosing this Fontastic® product.
Please read this manual and follow the safety instructions.

Package contents:

USB-DC power cable "FluxDC15" | Quick Start Guide

Usage:

1. Connect the DC barrel plug to the DC input of the DC device to be powered.
2. Plug the USB Type-C connector into the Type-C output of a USB-PD power adapter. The charging cable now supplies the connected device with a voltage of 15V DC.

Note: Use a power adapter with Power Delivery technology. The charging cable is rated for a maximum of 3 A. Use power adapters with a maximum output current of 3 A .

Technical Specifications:

- Integrated smart chip
- Maximum power: PD 15 V / 3 A / 45 W
- Connectors: Type-C plug / DC plug 5.5 mm x 2.1 mm
- Material: PVC and tinned copper
- Cable length: 1.5 m

No liability is assumed for any damage resulting from improper use.

If you require technical support, please contact our support team via email at service@fontastic.eu.

Safety Instructions:

- Handle the product with care
- Do not submerge the cable in water and protect it from moisture.
- Do not touch the product with wet or damp hands.
- Do not force the cable into the connector.
- Keep electrical devices out of reach of children.
- Do not use the device if it shows visible damage.

Note on environmental protection:



After the implementation of the European Directive 2012/19/EC in the national legal system, the following applies: Electrical and electronic devices may not be disposed of with domestic waste. Consumers are obliged by law to return electrical and electronic devices and batteries at the end of their service lives to the public collecting points set up for this purpose or point of sale. Details to this are defined by the national law of the respective country. This symbol on the product, the instruction manual or the package indicates that a product is subject to these regulations. By recycling, reusing the materials or other forms of utilising old devices, you are making an important contribution to protecting our environment.



We hereby declare that this device bears the CE marking in accordance with the applicable regulations and standards. It therefore complies with the essential requirements of the RoHS 2 Directive 2011/65/EU. www.d-parts.de/Konfo

GB

Câble d'alimentation USB-CC

Merci d'avoir choisi ce produit Fontastic®. Veuillez lire ce mode d'emploi et respecter les consignes de sécurité.

Contenu de l'emballage :

Câble d'alimentation USB-CC « FluxDC15 » | Guide de démarrage rapide

Utilisation :

1. Connectez la fiche creuse CC à l'entrée CC de l'appareil CC à alimenter.
2. Branchez la fiche USB de type C dans la sortie de type C d'un bloc d'alimentation USB-PD. Le câble de charge alimente désormais l'appareil connecté avec une tension de 15 V CC.

Remarque : utilisez un adaptateur secteur doté de la technologie Power Delivery. Le câble de charge est conçu pour un courant maximal de 3 A. Utilisez des adaptateurs secteur avec un courant de sortie maximal de 3 A.

Caractéristiques techniques :

- Puce intelligente intégrée
- Puissance maximale : PD 15 V / 3 A / 45 W
- Connecteurs : fiche de type C / fiche CC 5,5 mm x 2,1 mm
- Matériaux : PVC et cuivre étamé
- Longueur du câble : 1,5 m

En cas d'utilisation incorrecte, aucune responsabilité ne sera assumée pour d'éventuels dommages.

Si vous avez besoin d'une assistance technique, veuillez contacter notre équipe d'assistance par e-mail à l'adresse service@fontastic.eu.

Consignes de sécurité :

- Manipulez le produit avec précaution
- Ne plongez pas le câble dans l'eau et protégez-le de l'humidité.
- Ne touchez pas le produit avec les mains mouillées ou humides.
- Ne branchez pas le câble de force.
- Tenez les appareils électriques hors de portée des enfants.
- N'utilisez pas l'appareil s'il présente des dommages visibles.

Remarques concernant la protection de l'environnement :

Après la mise en œuvre de la directive de l'UE 2012/19/CE dans le système juridique national, les dispositions ci-après s'appliquent : les consommateurs doivent éviter de mettre au rebut les appareils électriques et électroniques avec les ordures ménagères. Ils sont tenus par la loi de retourner les appareils électriques et électroniques en fin de vie aux points de ramassage publics mis en place à ces fins ou au point de vente. Les détails de ces dispositions sont définis par la législation nationale du pays respectif. Ce symbole sur le produit, le manuel d'instruction ou l'emballage indique qu'un produit est soumis à ces réglementations. En recyclant, en réutilisant les matériaux ou en utilisant d'autre manière les appareils usés, vous contribuez de manière importante à la protection de notre environnement.



Par la présente, nous déclarons que cet appareil porte le marquage CE conformément aux dispositions et spécifications en vigueur. Il est donc conforme aux exigences essentielles de la directive RoHS 2 2011/65/UE. www.d-parts.de/Konfo



Cable de alimentación USB-CC

Muchas gracias por haber elegido este producto Fontastic®. Lea atentamente este manual y respete las instrucciones de seguridad.

Contenido del embalaje:

Cable de alimentación USB-CC « FluxDC15 » | Guía rápida

Uso:

1. Conecte el conector hueco de CC a la entrada de CC del dispositivo de CC al que se va a suministrar
2. Conecte el conector USB tipo C a la salida tipo C de un adaptador de corriente USB-PD. El cable de carga suministra al dispositivo conectado una tensión de 15 V CC.

Nota: Utilice un adaptador de corriente con tecnología Power Delivery. El cable de carga está diseñado para un máximo de 3 A. Utilice adaptadores de corriente con una corriente de salida máxima de 3 A.

Datos técnicos:

- Chip inteligente integrado
- Potencia máxima: PD 15 V / 3 A / 45 W
- Conectores: conector tipo C / conector CC de 5,5 mm x 2,1 mm
- Material: PVC y cobre estañado
- Longitud del cable: 1,5 m

No se asumirá ninguna responsabilidad por posibles daños derivados de un uso incorrecto.

Si necesita asistencia técnica, póngase en contacto con nuestro equipo de asistencia por correo electrónico en la dirección service@fontastic.eu.

Indicaciones de seguridad:

- Manipule el producto con cuidado
- No sumerja el cable en agua y protéjalo de la humedad.
- No toque el producto con las manos mojadas o húmedas.
- No conecte el cable a la fuerza.
- Mantenga los aparatos eléctricos fuera del alcance de los niños.
- No utilice el aparato si presenta daños visibles.

Nota sobre la protección medioambiental:

Tras la implementación de la Directiva europea 2012/19/CE en el sistema legal nacional, se aplica lo siguiente: los dispositivos electrónicos y electrónicos no se pueden eliminar junto con los residuos domésticos. Los consumidores están obligados por ley a devolver los dispositivos eléctricos y electrónicos que hayan finalizado sus vidas útiles a los puntos de recogida pública establecidos para este propósito o en su punto de venta. Los detalles de estas directrices se definen en las leyes nacionales de los respectivos países. Este símbolo en el producto, el manual de instrucciones o el paquete indican que el producto se encuentra sujeto a estas regulaciones. Al reciclar, reutilizar los materiales u otras formas de usar los dispositivos viejos, usted realiza una importante contribución para proteger nuestro medio ambiente.



Por la presente declaramos que este aparato lleva el marcado CE de conformidad con las disposiciones y especificaciones vigentes. Por lo tanto, cumple con los requisitos esenciales de la Directiva RoHS 2 2011/65/UE. www.d-parts.de/Konfo



Cavo di alimentazione USB-CC

Grazie per aver scelto questo prodotto Fontastic®. Si prega di leggere attentamente le presenti istruzioni e di osservare le avvertenze di sicurezza.

Contenuto della confezione:

Cavo di alimentazione USB-DC « FluxDC15 » | Guida rapida

Utilizzo:

1. Collegare il connettore cavo DC all'ingresso DC del dispositivo DC da alimentare.
2. Inserire il connettore USB di tipo C nell'uscita di tipo C di un alimentatore USB-PD. Il cavo di ricarica fornisce ora al dispositivo collegato una tensione di 15 V CC.

Nota: utilizzare un alimentatore con tecnologia Power Delivery. Il cavo di ricarica è progettato per un massimo di 3 A. Utilizzare alimentatori con una corrente di uscita massima di 3 A.

Dati tecnici:

- Chip intelligente integrato
- Potenza massima: PD 15 V / 3 A / 45 W
- Connettori: connettore tipo C / connettore CC 5,5 mm x 2,1 mm
- Materiale: PVC e rame stagnato
- Lunghezza cavo: 1,5 m

In caso di uso improprio, non si assume alcuna responsabilità per eventuali danni.

Se avete bisogno di assistenza tecnica, contattate il nostro team di supporto via e-mail all'indirizzo service@fontastic.eu.

Avvertenze di sicurezza:

- Trattare il prodotto con cura
- Non immergere il cavo in acqua e proteggerlo dall'umidità.
- Non toccare il prodotto con le mani bagnate o umide.
- Non collegare il cavo con forza.
- Tenere gli apparecchi elettrici lontani dalla portata dei bambini.
- Non utilizzare l'apparecchio se presenta danni visibili.

Informazioni per protezione ambientale:



Dopo l'implementazione della Direttiva Europea 2012/19/CE nel sistema legale nazionale, si applica quanto segue: i dispositivi elettrici ed elettronici non possono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Una volta che non siano più funzionanti, gli utenti sono obbligati dalla legge a portare i dispositivi elettrici ed elettronici ai punti pubblici di raccolta istituiti per tale proposito o dal rivenditore. I dettagli a riguardo sono definiti dalla legge nazionale del rispettivo paese. Questo simbolo sul prodotto, sul manuale d'istruzioni o sull'imballaggio, indica che un prodotto è soggetto a queste regole. Riciclando, riutilizzando i materiali o attraverso altre forme di utilizzo di vecchi dispositivi, contribuisce in maniera importante alla protezione del nostro ambiente.



Con la presente dichiariamo che questo dispositivo porta il marchio CE in conformità con i regolamenti e le norme. È conforme ai requisiti fondamentali della direttiva EMC 2014/30/CE. www.d-parts.de/Konfo